
Málé hatóság, mosolygó Hitler
A hétvégi Ferencváros-Gy őr élvonalbeli labdarúgó mérk őzésen a fővárosi alakulat stadionjának egyik
fanatikus szurkolókkal telített szektorában egy zás zlóra festett, jól ismert mosolygó sárga arc -
szakzsargonnal élve smiley- Adolf Hitlerre jellemz ő vonásokkal bukkant fel. Ám, nem csak az Üll ői úti
drukkereknél fordulnak el ő önkényuralmi, f őleg fasiszta jelképek.

Tegnap, 06:50

A labdarúgásban meglepően kiemelkedő szerepet játszik a szélsőjobboldali propaganda, s már a 20. században
Hitler, Mussolini és Franco is minden eszközzel biztosítani akarta a sportág eredményességét hazájában. A
vezérek közbenjárására elferdített eredmények az egész sporttörténelmet eltorzították, valamint hatással voltak
számos játékos életére, illetve nem egy híres csapat sorsára.

Node nem csak külföldön, a fasizmussal kevert futballhuliganizmus Magyarországon is sajnálatos velejárója a
játéknak. A legutóbbi bajnoki fordulóban lengedező, vigyorgó Hitler-karikatúra is ezt támasztja alá. Szinte minden
stadionban megfigyelhetőek a B-középben, a kemény mag szokványos ülőhelyein, a kopaszra borotvált,
katonabakancsban tomboló, olykor horogkereszttel, nyilaskereszttel, vagy birodalmi sassal kitetovált
"úriemberek". Számukra a drukkolás elmaradhatatlan kellékei a rasszista, s egyéb gyűlölködő feliratokkal
ékesített plakátok. Ugyan ezen szignálok használatát a törvény tiltja, ezért csak a gyűlöletkeltő jelképekre
hasonlító grafikákat alkalmazza a leleményes publikum szóban forgó része. Különben bűnhődnének, így
egyelőre nem...

A náci Führer ábrázolása nem tiltott, azonban ebben a környezetben egyértelmű üzenetet hordoz. Amíg eme
lelkes labdarúgás-kedvelők favorit egyesületei a pályán harcolnak, úgy az agresszió bajnokai az utcán, a
tömegközlekedési eszközökön, vagy egy előre egyeztetett helyszínen vívnak meg a rivális, eszmében társ
szurkolókkal. Az utóbbi csaták hivatalos elnevezése Ustawka (ejtsd: usztavka), amely lengyel eredetű szó,
megbeszélt találkozót jelent. Hazánkban, az egyszerűség kedvéért, Huligánok Ligájára keresztelt zárt, kemény
és illegális bajnokságon a labdarúgó gárdák legfanatikusabbjai verekednek meg egymással, puszta ököllel.
Ugyanúgy pontok járnak a győzelemért, s bajnokot is avatnak, mint akármelyik sportligában.

A vetélkedés e formája világszerte ismert, s nem egy film, sorozat dolgozza fel a témát. Természetesen ezt a
"sportot" többnyire bőrfejűek űzik. Itthon az interneten kutakodva könnyen ráakadhatnak a kíváncsiskodók az
Ustawkára, amely összejöveteleket hirdető portálokon videó összefoglalókat tekinthetnek meg az
összecsapásokról.

A legendás - bár sajnos már nem a gyepen folyó akciók miatt - Újpest-Ferencváros rangadó ütközetein történnek
a legborzasztóbb erőszakos cselekmények. Szintén élen járnak efféle botrányokban a diósgyőriek és a
debreceniek.

Mi a teendő az említett, amúgy 2-2-re végződött FTC-Győr meccsen használt Hitler-karikatúra esetében? "A
törvény szempontjából semmi, mivel nem történt bűncselekmény - nyilatkozta lapunknak Kolláth György,
alkotmányjogász. - A Bűntető Törvénykönyv (BTK) öt önkényuralmi jelképet tilt: horogkereszt, SS-jel,
nyilaskereszt, sarló-kalapács és vöröscsillag. Mindazonáltal a sport-, a klub-, és a Tiszta Játék (Fair Play)
szellemiségét merőben sérti az incidens. A futballpályára nem való politikai propaganda" - folytatta. Egyelőre
sem az FTC, sem a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) nem lépett az ügyben. "Az MLSZ-nek és a
Ferencvárosnak intézkednie kellene, hiszen a plakátot mutogató egyén megszegte a szurkolási normákat" - tette
hozzá a szakember.

Az MLSZ fegyelmi bizottságának tegnapi határozata a Ferencváros-Győr mérkőzésen, a szurkolók által okozott
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rendzavarások miatt - amelyek között csak a pirotechnkiai eszközök használatát és tárgyak bedobálást említi a
szövetség hivatalos weboldala - nevetségesen kevés pénzbüntetés megfizetésére kötelezte a hazai csapatot,
mindössze százezer forintra.

Lapzártánkig sem a szövetségtől, sem Ferencvárostól (hiába ígért a klub reakciót) nem feleltek érdeklődésünkre.
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